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A 10/2007 (II. 27.) SzMM rendelettel módosított 1/2006 (II. 17.) OM rendelet Országos Képzési Jegyzékről
és az Országos Képzési Jegyzékbe történő felvétel és törlés eljárási rendjéről alapján.

Szakképesítés, szakképesítés-elágazás, rész-szakképesítés, szakképesítés-ráépülés azonosító száma és
megnevezése, valamint a kapcsolódó szakképesítés megnevezése:

54 345 03 0000 00 00 Munkaerőpiaci szervező, elemző Munkaerőpiaci szervező,
elemző

54 345 06 0000 00 00 Személyügyi gazdálkodó és
fejlesztő

Személyügyi gazdálkodó és
fejlesztő

54 345 06 0000 00 00 Személyügyi gazdálkodó és
fejlesztő

Személyügyi gazdálkodó és
fejlesztő
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I. Feleletválasztós kérdések
Igaz - hamis állítások Összesen: 12 pont
Döntse el az állításokról, hogy igazak vagy hamisak (jelölje X-szel)! Indokolja a választ!
(Helyes választás 1 pont + helyes indoklás 2 pont = összesen 3 pont állításonként.)

1. A bruttó hazai termék (GDP) az országban adott évben előállított, végső
fogyasztásra szánt termékek és szolgáltatások összértéke.

Igaz Hamis

Indoklás:

2. A vezető megfelelő szabályozás esetén nagyobb hatáskörrel
rendelkezik, mint a szervezeti egység feladatköre.

Igaz Hamis

Indoklás:

3. A vállalkozás megszűnhet jogutódlással és jogutódlás nélkül is. Igaz Hamis

Indoklás

4. A részvénytársaságnál az igazgatóság a munkaszervezet része. Igaz Hamis

Indoklás:

Tesztkérdések Összesen: 12 pont
A megadott kérdésekre, állításokra vonatkozóan válassza ki a megfelelő válaszokat, és
jelölje azokat az adott válasz (válaszok) betűjelének bekarikázásával! Egy kérdésre
vonatkozóan több helyes válasz is lehet!
(A helyes megoldásra válaszonként 3 pont adható.)

5. Válassza ki a munkavégzési folyamat fázisát!

a) Szervezés
b) Anyagbeszerzés
c) Karbantartás
d) Önbizalom
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6. Nem része a vezetői hatáskör (hatalom) lehetséges forrásainak:

a) Szakmai ismeretek
b) Vezetői beállítódás
c) Hivatalos felhatalmazás
d) Személyes tulajdonságok

7. Válassza ki az emberierőforrás-gazdálkodási tevékenység átalakulását jellemző
kulcsfogalmakat!

a) Rugalmasság
b) Megbízhatóság
c) Koncentrálás
d) Elkötelezettség
e) Újjászervezés

8. Válassza ki a fizikai munkavállalók szükséges létszámának meghatározásához
alkalmazható módszereket!

a) Létszámprognózis alapú számítás
b) Normaóra szükségleten alapuló létszámszámítás
c) Munkaerő-kapacitás elemzése
d) Kiszolgálási normák felhasználása
e) Munkaköri leírások elemzése

Határozza meg a következő fogalmakat! Összesen: 6 pont
9. Ár, piaci ár: 3 pont

10. Piaci verseny: 3 pont
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II. Számítások Összesen: 70 pont

Oldja meg a feladatokat, és válaszolja meg a feladatban megfogalmazott kérdéseket!

11. A Tulipán Kft. női kosztümöket varr futószalag-szervezéssel.
Ismert adatok a termékről:

- tervezett mennyiség (kibocsátás-V) 1 000 000 kosztüm/év
- a termelés normaóra-szükséglete a varrodában (N): 5 óra/kosztüm

(teljes elkészülési idő)
- 1 fő által ledolgozható órák száma (I): 1810 óra/év
- az éves tervezett átlagos teljesítményszázalék (Tsz): 112%

Határozza meg a fizikai munkaerő-szükségletet a termelés normaóra-szükségletén
alapuló módszer segítségével! 20 pont

A számításhoz felhasznált képlet: 5 pont

Számítás: 15 pont

12. Az Okoska Kft. gazdálkodásáról rendelkezésre álló létszámadatok az alábbiak:

Évek Előző év Tárgyév

Tervezett átlagos állományi létszám (fő) 350 357

Tényleges átlagos állományi létszám (fő) 354 305

a) Számítsa ki a munkaerő-felhasználási mutatót mindkét időszakra, és annak
változását!

Értelmezze a kiszámított mutatókat! 40 pont

b) Mutassa be és értelmezze az átlagos állományi létszám változását! 10 pont
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Összesen: 100 pont

100% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDÁSÁRA JAVASOLT %-OS EREDMÉNY:

EBBEN A VIZSGARÉSZBEN A VIZSGAFELADAT ARÁNYA 30%.


